

В Карелии, в г. Кондопога, с 14 по 16 октября, прошёл традиционный, уже 14-ый, международный турнир по волейболу среди юношей 2002-03 г.р.

В турнире приняло участие восемь команд из городов: Нарва (Эстония), Санкт-Петербург, Приморск (Ленинградская область), Великий Новгород (ДЮСШ профкома ПАО «Акрон») и четыре команды хозяев - Петрозаводск, пос. Надвоицы, Кондопога 2002 и Кондопога 2003.

Турнир получился очень напряжённым. Команды оказались примерно одного уровня, но разного возраста. Если в новгородской команде играют только 14-летние парни, то в других играют 15-ти, а в эстонской команде и 17-летние игроки. Но нашим мальчишкам, только что завоевавшим путёвку на зональные соревнования на Первенство России по Северо-Западу, не нашлось равных и в этот раз!

Отыграв по три игры каждый день, в финале волейболисты ДЮСШ профкома уверенно обыграли соперников из Кондопоги и стали победителями турнира, с чем мы их и поздравляем!

Уверены, что эта победа будет хорошим заделом перед важными играми на Первенстве России.

По окончании турнира, командам была организована встреча с Олимпийскими чемпионами страны разных лет и по разным видам спорта, проживающим в Карелии. Открытки с фотографиями и автографами чемпионов привезли и наши победители.



